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aan LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Integratiepact  -  Stand van zaken (2)

Met schriftelijke vragen nr. 779 van 7 augustus 2017 en nr. 262 van 31 januari 2018 
vroeg ik naar een stand van zaken van het integratiepact. Op vraag nr. 779 kreeg ik het 
volgende antwoord van de minister: “De gedetailleerde inhoudelijke en financiële 
rapportering over de diverse acties die Integratiepact vzw tot nu toe ondernomen heeft, 
wordt in maart 2018 aan ESF Vlaanderen bezorgd.”

1. Kan de minister de volledige gedetailleerde inhoudelijke en financiële rapportering 
van de diverse acties die Integratiepact vzw tot nu ondernomen heeft (zoals bezorgd 
is aan ESF-Vlaanderen) als bijlage bij haar antwoord toevoegen? Zo neen, waarom 
niet?

2. Op 30 maart werd de tweede AMIF-oproep (Europees Fonds voor Asiel, Migratie en 
Integratie) ‘Integratiepact: projecten ter bestrijding van racisme en discriminatie en 
bevordering van wederzijds respect’ afgesloten.

a) Hoeveel projecten werden ingediend?

b) Welke projecten werden aanvaard? Graag vermelding van doelstelling, 
organisatie, timing en budget van de aanvaarde trajecten indien mogelijk. 

3. Integratiepact vzw zou in haar communicatiestrategie naast de focus op loutere 
aanwezigheid van diversiteit ook inspelen op de economische en maatschappelijke 
bijdrage die alle bevolkingsgroepen hebben. 

Kan de minister meedelen op welke manier of via welke communicatieve acties er 
werd gefocust op de economische en maatschappelijke bijdrage van de diverse 
bevolkingsgroepen? Wanneer en via welke kanalen werd deze communicatie 
verspreid?
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op vraag nr. 455 van 23 mei 2018
VAN YASMINE KHERBACHE

1. Het rapporteringsproces is nog lopende. Na de zomer zal dit afgerond zijn.

2. Zoals bepaald in de oproep, wordt uiterlijk op 30 juni 2018 beslist over de 
goedkeuring van de projecten. Alle informatie over de goedgekeurde projecten wordt 
vervolgens opgenomen op de website van ESF Vlaanderen.

3. De communicatiestrategie dient vertaald te worden in (1) communicatieacties vanuit 
vzw Integratiepact; en (2) communicatieacties op projectniveau.

Communicatieacties vanuit vzw Integratiepact

De communicatieacties van vzw Integratiepact situeren zich op volgende vlakken:
- communicatie over het narratief, ‘de evolutie naar het collectieve-wij’ en het zoeken 

naar oplossingen;
- het zichtbaar maken van het groeiend aantal actoren die zich engageren voor het 

Integratiepact en het zichtbaar maken van hun acties;
- de ondersteuning van de actoren van hun communicatieacties (op projectniveau).

Communicatieacties op projectniveau

Om een extra stimulans te geven aan het Integratiepact, werd een AMIF-oproep 426 
gelanceerd: “AMIF Integratiepact: projecten ter bestrijding van racisme en 
discriminatie en bevordering van wederzijds respect”. Bedoeling van de projectoproep 
is om oplossingsgerichte en sociaal innovatieve trajecten op te starten die kunnen 
fungeren als katalysator of “vlaggenschip” binnen het sociaal leerproces van het 
Integratiepact, met het oog op een gedragswijziging ten aanzien van discriminatie en 
racisme en de bevordering van wederzijds respect. 

Van deze projecten wordt verwacht dat ze bijdragen aan de communicatiestrategie. In 
dat verband werden in de oproep volgende criteria bepaald:
- Het project heeft een duidelijke communicatiestrategie om de visibiliteit van het 

veranderingsproces te verhogen.
- Het is duidelijk op welke manier men het veranderingstraject en de resultaten 

zichtbaar zal maken en delen (communicatie), de maatschappelijke discussie zal 
beïnvloeden (sensibilisering) en hoe men andere actoren zal stimuleren om actie te 
ondernemen (werving).

- Communicatieacties op projectniveau zijn complementair aan en sluiten aan  bij de 
overkoepelende communicatieacties uitgevoerd door vzw Integratiepact.

De vertaling van de strategie in concrete communicatieacties zal dus gebeuren in 
samenhang met de verschillende projecten, die deze zomer van start gaan.


